Пресс-релиз.

В этом году исполняется 400 лет со дня обретения мощей покровителя Рязани — святителя Василия Рязанского чудотворца. В связи в этим будут проводиться торжества посвященные данному событию. Торжественные богослужения которое возглавит архиепископ Рязанский и Касимовский Павел в сослужении духовенства Рязанской епархии в Успенском соборе Рязанского Кремля состоятся 23 июня и 16 июля.

В целях более глубокого информирования жителей Рязани о жизни и личности святителя Василия - небесного покровителя нашего города, просим Вашу телекомпанию снять цикл сюжетов о святителе.

Предполагаемые темы сюжетов:

· Святитель Василий — покровитель земли Рязанской;

· Места связанные со святителем Василием (место захоронения около Борисоглебского собора, православная гимназия во имя святителя Василия Рязанского) — беседы с рязанскими краеведами; директором гимназии — иеромонахом Лукой (Степановым) и протоиереем Николаем Сорокиным — первый директор гимназии.

· Икона святителя Василия Рязанского известного иконописца Шумова (беседу можно провести с иеромонахом Авелем (Усачевым) — директором Иконописного класса при Рязанской Православной Духовной Семинарии)

Прошу Вас проинформировать жителей Рязани и области с годовщиной обретения мощей святителя Василия Рязанского, поскольку это событие несет в себе огромное значение для жителей нашего края.
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